
15/08/2025 CUMA  53.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  4 SHEER FORCE UĞUR TEMUR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

 5  7 SEEK AND 

DESTROY

UĞUR TEMUR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

 6  3 RIDE THE 

LIGHTNING

UĞUR TEMUR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

 7  5 KİMSESİZ BABA UĞUR TEMUR RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  3 SAMURAI CEK RAPORLU OLMASIGÜRCAN TURAN AT SAHİBİ

 7  4 MÜREKKEP YÜREK RAPORLU OLMASICASIM KATI AT SAHİBİ

 9  4 ORMANCIBEY RAPORLU OLMASIMETİN ACAR AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- SERHUNEFE (ARAP)

- ATİLLABEY (ARAP)

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.

08.08.2025 tarihinde 6. koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan BEROSH isimli atın aprantisi Mehmet Ali AKGÖBEK, son düzlükte 

usulsüz (atın boynuna vurmak) ve fazla sayıda (7 adet) kamçı kullanmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 (altı) gün sonra 14.08.2025 tarihinde Kurulumuza 

iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-4), 2 numaraya kayıtlı olarak koşan LAUREATE isimli ata; Gülşen DÜLGER isimli kişi 1.800.000 TL 

teklif vermiş olup at Gülşen DÜLGER isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibi adına Halil DÜLGER’ e teslim edilmiştir.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-4), 6 numaraya kayıtlı olarak koşan ZELUCCİ isimli ata; Selim KAYA isimli kişi 1.800.000 TL teklif 

vermiş olup at Selim KAYA isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan EFSANE HANIM isimli atın antrenörü Ethem KAYA’ nın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 

neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan TUTMAÇ isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ELİFLİ isimli atın aprantisi Yiğitcan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak SAHA YAKUT isimli at yeteri kadar eğitilemediğinden dolayı, 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.maddesinin 1. fıkrasının (d) bendi uyarınca 7 (yedi) güne kadar süreyle 

koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Ali ŞEKER, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MEDGIDIA isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ANGEL ON THE WING isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ARCHONEI isimli atın aprantisi Enes BOZDAĞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BLUEBULU isimli atın antrenörü Kamil ARDA, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  8
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5 numaraya kayıtlı olarak MAKE ME FLY isimli at yeteri kadar eğitilemediğinden dolayı, 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.maddesinin 1. fıkrasının (d) bendi uyarınca 7 (yedi) güne kadar süreyle 

koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Ufuk BİLİK, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜROBASI isimli atın aprantisi Ahmet Efekan ELMAS, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9
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